 (
Να διαβάσεις προσεκτικά τα πιο κάτω προβλήματα και να τα λύσεις!
)[image: http://api.ning.com/files/W6AYCuMgE9tCwstPRUC2nXtnocmEFmjVr7p*3vHBBWlsuzu4F1a*p29smxPNt0crMDT6zpEBQfZsscwiPh5Vs4k7u26kwV6y/HappyBirthday5.gif][image: Winking Boy Clip Art][image: http://cdn.dailyclipart.net/wp-content/uploads/medium/clipart0278.jpg][image: http://bestclipartblog.com/clipart-pics/pig-clipart-9.gif] (
(δ
)
 Μια παρέα 9 παιδιών πήγε στα γενέθλια της Ανδριανής. Μέχρι τις 6:00 το απόγευμα έμειναν 7 παιδιά. Πόσα παιδιά έφυγαν από τα γενέθλια της Ανδριανής;
Μαθηματική Πρόταση:…………………………………………………………………………………………………
Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………………
) (
(γ
) 
Ο Παναγιώτης έχασε 5 βόλους. Τώρα έχει 3 βόλους. Πόσους 
βόλους είχε αρχικά ο Παναγιώτης
;
Μαθηματική Πρόταση:…………………………………………………………………………………………………
Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………………
) (
(β) Ο Κωνσταντίνος όταν ξεκίνησε για το σχολείο είχε στο πορτοφόλι του 3ευρώ. Όταν επέστρεψε στο σπίτι του έμεινε 1 ευρώ
. Πό
σα ευρώ ξόδεψε στην καντίνα ο Κωνσταντίνος
;
Μαθηματική Πρόταση:…………………………………………………………………………………………………
Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………………
)[image: http://t0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcSgcbFDYL_aF2hegt166vAsiBgaWu2M_w9kEt4lFUywvihJQU8j] (
(α) Ο Γιάννης αγόρασε 8 σοκολάτες. Το απόγευμα που βρέθηκε με τους 4 φίλους του, τους κέρασε από μια σοκολάτα. Πόσες σοκολάτες έμειναν του Γιάννη;
Μαθηματική Πρόταση:…………………………………………………………………………………………………
Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………………
)[image: http://www.disneyclips.com/imagesnewb/imageslwrakr01/clip3p.gif][image: http://bestclipartblog.com/clipart-pics/pig-clipart-11.gif]


























[image: http://www.vectorstock.com/i/composite/88,47/girl-holding-pencil-vector-918847.jpg] (
(ε) Η Γεωργία 
χθες 
είχε 
στην κασετίνα της 5 μολύβια
.
 Σήμερα έχει 10 μολύβια. Πόσα μολύβια αγόρασε η Γεωργία;
Μαθηματική Πρόταση:…………………………………………………………………………………………………
Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………………
)




 (
(ζ
) 
Η Αλεξάνδρα είχε 7 κοτσίδες. Της έμειναν 4. Πόσες κοτσίδες έχασε η Αλεξάνδρα
;
Μαθηματική Πρόταση:…………………………………………………………………………………………………
Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………………
)
[image: http://t1.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQ0eVHHqAI4IrJUYH9WJY9wutEpmsmkj41SkPe2-gyOZqsDHQqC]





 (
(η) Ένα τρένο μεταφέρει επιβάτες. Στη στάση κατέβηκαν 8 επιβάτες. Μέσα στο τρένο έμειναν 2 επιβάτες. Πόσοι επιβάτες ήταν μέσα στο τρένο στην αρχή
;
Μαθηματική Πρόταση:…………………………………………………………………………………………………
Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………………
)
[image: http://www.pamsclipart.com/clipart_images/colorful_choochoo_train_going_over_a_hill_0515-0909-0815-4356_SMU.jpg][image: http://t2.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcRvvUrluX1kcMo3FWWcZgBFFkXWeR9eY958hH9bAyXoF_BLIyfrN0slBIme]




[image: http://data.whicdn.com/images/23474763/Mickey-Mouse-Graduation_large.jpg][image: http://campus.kellerisd.net/Teachers/13469/Photo%20Library/Website%20Images/disney-clipart-mickey.gif] Τώρα δοκίμασε να λύσεις κι αυτ (
Ονοματεπώνυμο:……………………………………………………………………………………………  Τάξη:…………………
)ές τις μαθηματικές προτασούλες!  
0+8=………            4+5=………               2+4=………               3+6=………
………+ 0=6           4+………=8               ……… - 4= 4         10+………=10
3+………=6            ………-4=6                ………+ 4=7             9-………=5
7-………=7           1+………=7                ………- 6=1              1+………=10 
[image: http://cartoonnetworkss.com/wp-content/uploads/pictures/disney-clipart-pictures-152.gif]………-3=0            ………+8=9               3+………=5              4-………=1 
image5.jpeg




image6.gif




image7.gif




image8.jpeg




image9.jpeg




image10.jpeg




image11.jpeg




image12.jpeg




image13.gif




image14.gif




image1.gif




image2.png




image3.jpeg




image4.gif




